
Nota van inlichtingen CO2 meters

Aanbesteding: CO2 meters
Aanbestedende Dienst: Stichting Koninklijke Kentalis
Referentie: Kentalis-VL-CO-2023

Toelichting:

Ref.nr. 67
Onderwerp: LED

Vraag:

Mag het ledje ook worden vervangen voor een sticker? zodat de sensor een pijltje zet bij groen, geel of rood

Antwoord:

Niet akkoord.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 68
Onderwerp: Plafondprijs:

Vraag:

Is dat inclusief btw, installatie, onderhoud, software, kosten van batterij vervangen

Antwoord:

De plafondprijs van € 200 is excl. BTW en alleen voor de aanschaf van de CO2 meter zelf. Verder dienen alle kosten verdisconteerd te zijn in plaatsen en aansluiten en/of het onderhoudscontract.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 69
Onderwerp: Display of OR

Vraag:

het mij niet duidelijk of er nu wel of geen display vereist is. Ik lees in de beantwoording dat een sensor zonder display voorzien moet zijn van zonnecellen. Zie Ref.nr.37

Concreet: voldoet een sensor met alleen een QR code en batterijen ook aan u

eisen, of moet deze dan zonne energie hebben? In combinatie met u andere antwoorden betekend dit dat er alleen een ledje oranje of rood gaat branden als het niet goed is.

LS. Ik merk hierbij op dat het display een vereiste is uit het bouwbesluit / SUVIS regeling.

Antwoord:

Het is geen eis dat de CO2 meter een display heeft. Indien de CO2 meter niet beschikt over een display dan dient deze te beschikken over een QR code. Het is niet vereist dat de CO2-meter dan werkt op zonnecellen, dit mag ook op batterijen. Een indicatie-lampje is wel een vereiste om te kunnen zien of de status goed/voldoende/slecht is.

Percelen: P1 CO2 meters

Beantwoord op: 14 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Klittband:

Vraag:

U geeft aan dat dubbelzijdig tape geen optie is. Klittenband wel. Klittenband zit met dubbelzijdig tape vast aan de muur. Is dit wel toegestaan?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan mits de tape op de klittenband een verwijderbare kleeflaag heeft om schade aan de muur zoveel als mogelijk te voorkomen.

Percelen: P1 CO2 meters

Beantwoord op: 14 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
71

Onderwerp:
Meetinterval:

Vraag:

Er is geen meetinterval gegeven, dit betekent dat we in theorie een meetinterval van 60 minuten zouden kunnen aanhouden. De batterij zou dan 8 jaar mee gaan. Ik begrijp dat dit niet de bedoeling is, maar het is nu niet uitgesloten. Bent u zich hiervan bewust?

Antwoord:

Een meetinterval van 1, 2 of 5 minuten is akkoord.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Sensoruitlezing via QR code of ook via Bluetooth app ?

Vraag:
Is het toegestaan dat de CO2 sensor, in plaats van uitlezing via QR code, wordt uitgelezen via bluetooth, middels een gratis IOS of Android app ?

Antwoord:
Niet akkoord.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
73

Onderwerp:
Eisen aan de sensor

Vraag:
Is het correct dat opdrachtgever voornemens is een CO2-sensor te selecteren welke is voorzien van een QR-code, waarbij een display en / of indicatielampje optioneel zijn?

Antwoord:
Display is optioneel mits er een QR code op de CO2-meter zit. Een indicatielampje is verplicht.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
74

Onderwerp:
Informatiebeveiliging

Vraag:
Opdrachtgever geeft aan dat de eis met betrekking tot de ISO-27001 mag worden afgezwakt naar: "„een uitgebreide beschrijving van security implementatie en kwaliteit van software ontwikkeling.."

De ISO-27001 norm stelt eisen aan het managementsysteem en biedt organisaties een raamwerk met meer dan 100 specifieke

beveiligingsmaatregelen met de verplichting deze periodiek door externe specialisten te laten controleren. Gezien de scope van de aanvraag; het leveren van hardware, aanleggen / aanbieden van een netwerk, het bieden van een softwareplatform inclusief hosting, maakt opdrachtgever zich met het afzwakken van de initiële eis zich mogelijk onnodig kwetsbaar. Daarnaast lijkt hiermee ook te worden afgeweken van de op haar site gepubliceerde inkoopvoorwaarden. Inschrijver adviseert opdrachtgever daarom de initiële eis te handhaven.

Antwoord:

Een uitgebreide beschrijving van security implementatie en kwaliteit van software ontwikkeling voor het dashboard wat voorgelegd wordt aan de security officer is een voldoende alternatief voor het certificaat, dus dit volstaat. In afwijking van het antwoord in de eerste nota dient de uitgebreide omschrijving onderdeel uit te maken van de in te dienen offerte ter controle door de security officer van Kentalis.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
75

Onderwerp:
Eis 10

Vraag:

Opdrachtgever geeft aan dat de grenswaardes op afstand in het systeem aan te passen moeten zijn. Het lijkt hiermee vanzelfsprekend dat de ingestelde grenswaardes in het systeem (cloud platform) ook op afstand worden doorgezet naar de sensoren, zodat het indicatielampje op de sensoren hiermee correspondeert? Op deze manier hebben de aangepaste grenswaardes ook daadwerkelijk (zichtbaar) effect in de klaslokalen. Klopt deze aanname?

Antwoord:

Dit is juist.

Percelen: P1 CO2 meters
Beantwoord op: 14 sep. 2023
Label: Inhoud